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- ~ Eendriefasegensrator heeft sen schijnbaar vermogen van 250 WA, Bereken het actie!

driefasig vermogen bij een inductieve belasting met cos ¢ = 0,9 én 0,75,
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9 Een driefasegenerator levert bij een finspanning van 400 V gen fijnstroom van 30 A, bij een

cos ¢ = 0,8. Berekan het werkeljk en het schijnbaar vermogen.
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10. ﬁOp een dnefasage in ster geschakelde generator is een avenwichtige belasting in ster b
verbonden. De fasespanning is 230 V- De belasting bestaat uit drie spoeien met impedantie 50
L g4 Dearbddsfactor bedraagt 0,8. Bereken de lijpspanning, delqnstroom de fasestroom. het
. actief en het schijnbaar vermogen. ~
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Een slektrische driefasige oven is aangesivten opeendnefasenetmcvmovmtdﬁefaﬁg
vermogen van de oven is 15,2 kW Bereken de opgenomen !qnstroom -
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@ in.gen elekirischeé accumulaliekachel bevinden zich dne vemarmmgsweerstamn van 230.V/
1000 W. Dekachelkmaamslotenwordgnvopeeneenfasng netvan 230 V, op een
driefasenet van 230 V en op een driefasenct van 400 V Hoe moeten de weerstanden bij eik
net geschakeld worden? Hoe groot is teikans het totale vermogen. ? Bereken voor ek net
welke stroom er door één ven de aansluitdraden van het toestel viosit.
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| A Een driefasenet is in ster geschakeld. De ampktudc van de fases 1 panning is 200 V Welke T
} @ spanning zal een voltmeter die tussen de fijndraden werd geschakeld aanduiden? SRR :
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@ Een driefasenet met 230 V lijnspanning - 50 Hz wordt belast met drie identieke in ster

geschakelde impedanties. Elke impedantie is samengesteld uit een gelijkstroomwaearstand van 18
€1 in serie met e8n inductantie van 12 (). _

Bereken de spanning over elks impedantie, de stroomsterkie door elke impedantie, de
faseverschuiving tussan fesespanning en fasestroom en de wasrde van de lnatroom.
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(@ Drie gsiike impedanties (R = 12 en C = 307,80 pF in serie) 2 i riehosk san
‘gesloten op een driefasenet van 380 V lijinspanning (f = 50 Hz). Bereken de.fase . }
siromen, de lijnstromen en de faseverschuivingshoek tussen fasespanning en fasestroom. i
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’ Drie gelijkstroomweerstanden van 135 Q 2ijn in driehoek aangesioten op een driefasenet via een

© drieaderige kabel waarvan elke ader zeif een gefijkstroomweerstand heeft van 2 Q. De
driefagegenerator die het geheel voedt, genereert per fasewikkeling 230 V en is in ster

geschakeld.

Bereken.

~ de lijnstroom;. '

-de stroomsterkte in elke fase van de driehoeischakeling;

- de {ijnspanning aan de generator en de fijnspanning aan de verbnyiker.

i I |
Zeg : Re
, Rp Dl B e i mmidole
A ) 0_ d
/] JAA\ .l
- \ - '/LL_/*- h/%(-& Qo > el p L
'p“r - B n
= z’wg\vmtr«k %Ezw( siirngle, M
I T ‘
oL, 4/6% / ) (%..-Jé' e e ln
\ = ol 1 N ) Of £\ 4 o
i ﬁgA c—mwwwl?f/ norades . h -
) Re Y X o IS (,w@mf/& 20¢ o
L _ /é Rﬁﬁ? 7N/, O’ ,
R, . KuRe D, | Re.Re o . RaiRe
R +Ky, -f&r R o « R r‘f"R(_, T’a + R +‘Er~_
N AM‘( ) P . 6 / LA Alduzo P, v a(‘ Aﬁ ’ s
AR -
e ] QR % / .
(See: R-zsin | Ry . Y ARNERNEY /A8 )
" > C ) ' 3 /
¢ : - ] \
Ao £, 2 J} /}5}‘“‘” it CPair o] I
I/
2o L RaRe A
v ° T | Ra+tRER. | AIEHAISHA3S
Weiahor ol R'q ool muled | gonce il ﬁ’f (dnnaal
= R RpwRe- 1512 = Y70 |
,7 g Meshovams | T pl Tt U 3o | WrivA
[ = o i -
| R 477 =
¢ e O (I‘I - ‘IL— Cng O(L A A2 A1 :~7 AR, d: /Wﬁzé’vvu;‘g.n—\_)
/ AR / (/ )
) - b, / B 7 ) i YA :
%’f/‘é etbase = fé‘?rl%' q 99 . 15 = 238,24V




- Q/ EPS btad-nt e mjacobs - .?.QT.”?..'..".‘(.
d A \.7— '7' — vq = 7"' £ schootjaan = PR FYPH PR N S SN [PTSS IS PPt PP ST
fas
T datum TR e 1S SRS FPS RO PP O
Studietoets (O 1[ormat§et|u Xamen ) —T
legrling V ‘ Quotering
vak
leraa
| N} ”
/AN APTY
N s N m 4
Vg gl < V3 Ufgen . =\[3. 230~ 39237V

234

NS
] $ Q\Qv
1 D
S
§
1
Lo
ey
de
O
i
1
Cas
)
N

n A Ve Y
¥ D AU eatron g AL @ Lé’ 41//4) ) b lect 4 nnn
A ¢A ) n'(, el et honslin | ‘,QLM{
N v ol
,%44/\1/‘: dA&]A ) 2 ﬂb"'(l- Parcloa ,ga p. 7 A—Wt ¢7(4_
v foumads (TP EXN omall beldld.
1\ [] - /
V3| ~
Tl + =X || 499 | 2 £2534
A V:’ Vewd B
Vb
&zf« 20/3
- - 1

@Een driefasenmotor meteen numgasvemmgenvanﬁskwrteeﬂeencomp van 0,79 en een

rendement van 83%. Bepaal de stromen in de lijn en de motorwikkelingen, indien deze motor %

gemaakt is voor 230 V /400 V.De netspanmng is-3x 400 V. Teken de schama s an tatkens de
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